

天主教私立曙光小學 105 學年度第一學期第二次家長委員會會議紀錄  
時間：106 年 1 月 5 日下午 2：30 地點：一樓美勞教室

出席：詳見簽到表

列席：賴會長、徐汶鈴主任、包文玲主任、湯玉慧主任

主席：賴會長

司儀：包文玲主任

記錄：池宜霏

### 會議程序

一、徐主任代校長致詞，首先感謝所有家長對園遊會鼎力支持，活動進行順利圓滿成功，同時感謝家長會長對園遊會提供良好建議，使園遊會當日活動增色不少。耶誕節禮物讓孩子驚喜不已，謝謝會長提供。

二、賴會長：頒發家委當選證書。

### 三、會務報告

1、11 月 25 日實施一、四年級健康檢查，感謝家長們協助，為孩子事前準備健康篩檢的各項事宜。

2、11 月 11 日邀請消防局人員協助四年級學生進行消防演練。

3、校外比賽，成績優異：

(1)曙小合唱團參加新竹市合唱比賽榮獲全市第三名。

(2)六年勇班榮獲教育部 105 學年度第八屆國中小學學生普及化運動，新竹市大隊接力錦標賽國小 C 組冠軍，全市第二名。

(3)全國美展初賽表現優異，榮獲高年級繪畫組第三名；中年級繪畫組第三名；高年級漫畫組第三名；中年級書法類第一名、第二名。

4、感謝家長會長贈送全校師生聖誕禮物，讓師生們心中充滿感激。

5、慶祝 55 週年校慶活動，學校舉辦多項活動：

(1)105 年 11 月 30 日(三)，天主教週聖誕聯合點燈慶祝活動，孩子們的優異表現，在場來賓無不鼓掌叫好。(時間:17:00~18:30，地點：曙光女中)

(2)感謝全校學生家長，齊心募款來幫助【為花蓮教區聲遠之家】設備募款，總共募款 31313 元。

(3)105 年 12 月 17 日(六)，8:30~13:30 校慶愛心園遊會，整點穿插藝文活動，讓活動更加生動，感謝家長熱烈的參與，讓這次愛心園遊會更加有意義。

(4)105 年 12 月 28 日(三)全校聖歌表演，由六年級擔任主持人將全校的聖歌表演串聯得宜，每班的聖歌表演唱作俱佳，最後在聖誕傳愛的熱歌勁舞中完成精彩的演出。※聖歌表演攝影紀錄已掛在校網，歡迎家長點閱。

6、106 年 1 月 4 日(三)曙光『音樂劇』由林驥修女總策劃、徐汶鈴主任

擔任戲劇指導、陳柏宏老師負責舞蹈指導，帶領四年級同學完成『超級好朋友』音樂劇之練習及演出。孩子、老師都非常盡心盡力，讓孩子體驗創新的學習，獲得不一樣的成就，報佳音傳愛演出活動如下：

(1)曙光女中表演 2 場:12/21 下午國中部；12/22 上午高中部。

(2)校內場 1/4 下午 1:30 第一場;2:40 第二場。在第一場表演時，特別邀請學校的交通志工、故事爸爸媽媽、彩虹爸爸媽媽，前來觀賞，並由董事林修女親自頒發感謝狀。

7、截至 10 月 3 日家長捐款存入支出明細，詳見附件。

#### 四、提案討論

因家長沒有提出特別討論事項，包主任安排投影片說明會務，及一系列學校活動影片剪輯，以利初次加入會議家委瞭解委員會運作模式及學校所有活動。

#### 五、臨時動議與交流

1. 建議國小校慶活動補假可與曙光女中協調至同一日，以利家長接送。
2. 聖歌之類活動，可保留些許座位，以鼓勵家長參與也提升家委到校開會士氣與意願。
3. 彩虹媽媽分享與他校連結經驗，今年五年級學生每人一張聖誕卡送給偏鄉小學，加上由他們準備的一份禮物，藉此機會了解愛的分享和社會關懷。
4. 今年寒假試辦樂高機器人營隊，提供孩子們不同的學習體驗。
5. 上下學交通已改善不少，感謝家長的配合。
6. 家長提到平甩功時間為何取消？

回覆:因為發現孩子們的熱度減少，鑑於我們是天主教學校，因此學校特別安排每星期二、四第二節下課時間，進行祈禱的體驗活動，讓孩子學習去關懷家人及朋友，效果特別好

7. 一智家長建議，除四、五年級戲劇表演及與他校聯結視訊外，各年級有一個主軸活動，可以拓展孩子視野和生活深度。

回覆:因為一年級新生剛入學還在適應學校生活，會以課業為主，不會加太多主題活動，且會先以團體的活動為主，例如:園遊會的參與，期末全班的大隊接力。